

**Мир благотворительности шире, чем кажется!** Если вы хотите оказать помощь, но не определились, кому именно перевести денежные средства, отправьте на номер 7522 SMS с текстом: Фонд (пробел) Чижова (пробел) сумма пожертвования. По решению Попечительского совета деньги будут переданы наиболее нуждающимся людям. Не оставайтесь равнодушными к чужой беде! Возможно, сумма, которая незначительна для вас, сделает чью-то жизнь чуточку светлее.

**Сделать пожертвование** в «Благотворительный фонд Чижова» — просто! Для этого воспользуйтесь одним из банкоматов или терминалов Сбербанка России в нашем городе. Обращаем внимание, что перевод средств с международных банковских карт Сбербанка и других банков производится без комиссии!

## Тот, кто делает добро другому, делает добро себе



Главными участниками праздника, конечно, стали дети — непосредственные, искренние в своих чувствах, открытые новым впечатлениям и знаниям



### ПОМОЩЬ СЕЙЧАС

Сегодня помощи неравнодушных людей ждут двойняшки Максим и Матвей Соловьевы. Об их истории мы рассказывали ранее на страницах нашей газеты. Мальчики отчаянно стремятся стать частью нашего общего мира, но в силу заболевания просто не могут этого сделать. Исправить ситуацию в силах дорогостоящая реабилитация, которая обойдется Соловьевым в 900 тысяч рублей. В ходе акции удалось собрать часть необходимой суммы, но сбор продолжается.

Совсем скоро начнется новый учебный год — тысячи воронежских детей снова переступят школьные пороги и сядут за парты. Хотя узнать что-то новое и проявить себя можно не только в стенах учебных заведений...

25 августа на четвертом этаже Центра Галереи Чижова состоялся большой благотворительный праздник, в рамках которого маленькие гости Центра могли поучаствовать в интересных мастер-классах, собственными руками сделать игрушку, построить дом из конструктора и проверить свои способности в популярных сегодня скоротечности и ментальной арифметике. В программе также были веселые конкурсы с аниматорами, заводные игры, выступления детских творческих коллективов и юных воронежских солистов. Приятным сюрпризом для детей стал бесплатный аквагрим.

Организатором этого яркого мероприятия выступил Клуб экономных родителей «Радуга Кидс», который представил разработанную им программу лояльности. Проект, зародившийся всего 4 года назад, уже успел зарекомендовать себя во

многих крупных городах страны. Участие в программе дает возможность детям и их родителям на самых выгодных условиях посещать центры дополнительного образования, развлекательные комплексы, а также совершать покупки в различных детских магазинах-партнерах. О том, как стать членом клуба, корреспонденты газеты спросили у руководителя проекта «Радуга Кидс» Ирины Полянской:



«Наш проект в первую очередь направлен на детей и их родителей. Мы понимаем, что экономия в наше время — очень важна. Карту лояльности (дисконтную карту) можно получить на сайте <http://radugakids.com>, в мобильном приложении и на мероприятиях, которые будут и дальше проходить в городе. Сегодня праздник носит благотворительный характер, нашим партнером стал «Благотворительный фонд Чижова». Фонд работает

Чтобы помочь, отправьте на номер 7522 SMS с текстом ФОНД (пробел) СОЛОВЬЕВЫ (пробел) СУММА ПОЖЕРТВОВАНИЯ

уже давно и помогает очень многим людям — в этом наши цели совпадают. Купив карту «Радуга Кидс» непосредственно на мероприятии, родители также смогут приобщить ребенка к доброду делу — 50 % стоимости будет направлено на оказание помощи маленьким подопечным «Благотворительного фонда Чижова», двойняшкам-аутистам Максиму и Матвею Соловьевым».

Мария ВЛАСОВА

### ПРЯМАЯ РЕЧЬ



**Елена КИКТЕВА, член Попечительского совета «Благотворительного фонда Чижова»:**

«Отличительной чертой нашего народа является желание помогать ближнему. Мы не можем со спокойным сердцем пройти мимо человека, попавшего в беду! Обязательно придём на помощь, поддержим словом и делом. В благотворительное движение включаются все больше и больше россиян, отдельно можно выделить социально ответственный бизнес, участие которого с каждым годом все весомее. Компании, подобные «Радуге Кидс», оказывают финансовую помощь фондам, предоставляют свою продукцию или услуги, проводят совместные добрые акции. Мы высоко ценим такую помощь! Благодаря деятельной поддержке воронежцев за 14 лет работы нашего Фонда мы смогли преобразить судьбы более двух с половиной тысяч человек! Это одинокие пожилые люди, инвалиды, тяжелобольные дети, погорельцы... Верх: совместными усилиями мы изменили к лучшему жизни большого числа людей».

Страшный пожар уничтожил дом семьи Луниных. Мама с двумя детьми остались без крыши над головой! В огне сгорели и средства реабилитации старшего сына, который борется с ДЦП. Восстановить дом, а также помочь ребенку одинокой маме не по силам. Однако то, с чем невозможно справиться в одиночку, можно одолеть сообща!

**На курсы реабилитации и приобретение нового дома необходимо 900 тысяч рублей**

Чтобы помочь, перечислите средства на:

Р/с 40703810313000000364 «Яндекс.Деньги» 410013461777011

RBK Money RU027184067 WebMoney R384009986741

или Отправьте SMS на номер 7522\* с текстом: Фонд (пробел) Лунины (пробел) сумма пожертвования



Диагноз старшего ребенка: ДЦП Поможем семье преодолеть испытания вместе!